RASYONEL SAYILAR

10,079 sayisinin onlar basamagi ile onda
birler basamagini yer degistirirsek sayida

nasil bir degisiklik olur?
A) 59,940 artar. B) 9,900 azalir.

) 9,900 artar. D) 59,940 azalr.

Bir kesrin pay ile paydasinin toplami 37'dir.

Bu kesrin payina 5 eklenir paydasindan 2 ¢ika-
rilirsa kesrin degeri 1'e esit oluyor.

Bu kesir asagidakilerden hangisidir?

11 16
A 26 B) 21
15 17
©) 22 D) 25

17,2b5 > 17,a65 ifadesinde a ve b birer dogal
sayl olmak tzere

a x b'nin alabilecegi en biiyiik deger kag
olur?

A)9 B)12
D)18
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4. Asagidaki sayilardan hangisi 12 ile % ara-

sinda degildir?

5 1
A 12 B) 2
3 1
@) 2 D) 3

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
en kiigiiktiir?
A)10-0,01 B)10-0,001

) 10-0,0001 D) 10-0,00001

> Stttk
<
Merve bahcesinin 1E'ine gll, %'ine papatya

ve % 'una menekse dikmistir.

Hicbir sey ekilmeyen bolgenin alan1 6 m” ol-
duguna gore bah¢enin tamaminin alani kag
m>dir?
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TEST 1
e
! =1_1 olduguna gore %
nm+1) n n+1 gunagore,
T @
6 + 12 + 20 + ...+ 20 isleminin sonucu
kagtir? "”»ﬁ
VRN
2 1
5 10
7 11 L . o2, .
10 20 Bir sinema salonundaki seyircilerin 7 i yetis-
kinlerden olusmaktadir.
Cocuk seyircilerin %'i kiz olduguna gore
tiim seyircilerin kagta kagi erkek ¢cocuktur?
2 3
7 4
4 El
7 7
10. Asagidaki rasyonel sayilardan en biiyiigii
-2 (X— hangisidir?
% ifadesi asagidakilerden hangisi- I
ne esittir? 33 444
44 555
x—1 1 5555 66666
) : 6666 77777
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n > (aghloaltalteshtiee)-s

k sayisi kactir?

A) 2 B)3
)4 D)5
—

Bir sisenin 1g'Sl sutile doludur.

Sisedeki siitiin 1—'ii icilirse, sisenin kacta
kagi bos kalir?

1 5
A) 9 B) 9
8 5
Q) 6 D) ﬁ
4. Asagidakilerden en kiigiigii hangisidir?
A) ((1+2)+3)+4 B) (1+2)+(3+4)
0) 1+((2+3)+4) D) (1+(2+3))+4
4
14
19
36
Yukarida sekilde verilen sayilar belli bir kurala
gore yazilmistir. 6
5 2+ = 3 isleminde x kagtir?
Buna gore A, B, C ve D ile ifade edilen yerle- 3+ 12
re gelebilecek sayilarin en kiiciigii asagida- X
kilerden hangisidir? A) 6 B) 4
A)A B)B
0cC D)D 03 D)2
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TEST 2

TT———
a, b, c pozitif tam sayilar olmak lizere 9.
16

- = a% esitligini saglayan a, b, c degerle-

rinin toplami en az kactir?

A) 23 B)19

an D)9

A B C D

A
\

1 1
5 4

o=

1
7

0,12 sayisi yukarida verilen say1 dogrusun-
da nerededir?

A) A'nin solunda B) Aile B arasinda

10.

C)Bile Carasinda D) Cile D arasinda

Bir kesrin carpma islemine gore tersi ile arasin-

. 9
daki fark Edur.

Bu kesrin ¢carpma islemine gore tersi ile top-
lami kagtir?
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Bir deponun %'i su doludur. Depoya 440 litre

daha su eklenince deponun %'i doluyor.

Buna gore, depoyu tamamen doldurmak
icin kag litre daha suya ihtiyag vardir?

A) 220 B) 360
C) 440 D) 450

Bir okulda 1000 6grenci vardir ve bunlarin 570
tanesi kizdir. Bu okuldaki 6grencilerin 1Zioku—
la servisile 313 erkek 6grenci de yiriyerek gel-
mektedir.

Okula servisle gelen kiz 6grenci sayisi kag-
tir?

55 A) 63 B) 153
@) 16 D) Verilen bilgiler yetersiz ) 180 D) 133
TEST 1 B C D C A C A D A D
| O TEST 2 C A B A B




